

平成 30 年 1 月 12 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 土屋ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 土屋 昌三  
(コード：1840 東証第2部・札証)  
問 合 せ 先 取締役総合企画部長 前川 克彦  
(TEL. 011-717-5556)

「第 42 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の  
一部訂正について

平成 30 年 1 月 5 日に公表いたしました「第 42 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 下線部が訂正箇所であります。

「第 42 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 5 ページ  
連結注記表 5. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金預金	4,619,293	4,619,293	—
(2) 完成工事未収入金等	368,586	368,586	—
(3) 投資有価証券	<u>799,175</u>	<u>799,175</u>	—
資産計	<u>5,787,056</u>	<u>5,787,056</u>	—
(以下略)			

【訂正後】

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金預金	4,619,293	4,619,293	—
(2) 完成工事未収入金等	368,586	368,586	—
(3) 投資有価証券	<u>676,173</u>	<u>676,173</u>	—
資産計	<u>5,664,054</u>	<u>5,664,054</u>	—
(以下略)			